Hipergrafy 2023/24

Zestaw 2

Uwaga! Kazdy hipegraf w tym zestawie zawiera co najmniej 6 wierzchotkéw.

1.

Podaj przykiad hipergrafu, ktéry nie jest grafem i wskaz w nim:
a) Sciezke,
b) cykl.

Narysuj (lub uzasadnij, ze jest to niemozliwe) dwa nieizomorficzne hipergrafy, ktére zawieraja
Sciezke dtugodci 3.

Narysuj (lub uzasadnij, ze jest to niemozliwe) hipergraf prosty (bez wielokrotnych krawedzi),
ktory zawiera cykl dlugoéci 2.

. Niech H bedzie hipergrafem rzedu n, rozmiaru m, gdzie d(v) oznacza stopienr wierzchotka w

tym hipergrafie. Znajdz rzad, rozmiar i stopien kazdego wierzchotka w dopelnieniu hipergrafu

H.

Hipergraf izomorficzny ze swoim dopeklieniem nazywamy samodopelniajacym.
Podaj warunek konieczny istnienia hipergrafu samodopelniajacego.

Narysuj przyktad hipergrafu samodopelniajacego.
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